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(1) Calcule:

a) la distancia desde larectaz —y—5=0 al punto (3,4)
b) la pendiente de la recta perpendicular a aquella que une el origen con el
punto de interseccionde x —y+2=0y 2x+y=>5

(20 puntos)
Solucién:
a)Sean L larecta y P el punto dados. Luego

_ 1B3)-1(4)-5] _ [3-4-5] _ [3-9 _ |6l _ 6 _
v R A A G

b) Obtengamos, en primer lugar, el punto de interseccion entre las rectas
dadas.

T—y= —2
2c+y =295

Sumando ambas ecuaciones:
3r=3=z=1
De 2z +y=2>5 setieneque: y=5—-2r=5-2(1)=5—-2=3

El punto de interseccion es A = (1, 3)
3—

La pendiente de la recta que pasa por (0,0) y (1,3) es m = {—; =3

_0 -
Ahora, la pendiente de la recta perpendicular a la anteriores n = — % |:|

)



(2) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

a)__F__Si S representa el conjunto solucion de 1—-2’<1+z vy T
representa el conjunto solucion de |z + 3] <1, entonces SUT =R
Justificacion:

Obtengamos S

l-2*<l4+zx=22+2>0=z2(r+1)>0

Puntos criticos:

zr=20
r+1=0=>z= —1
Tabla Francesa:

r< —1l|lx=-1| —-1<z<0|xz=0|x2>0
T — —1 — 0 +
r+1 — 0 + 1 +
z(z+1) | + 0 — 0 +

De la tabla se observa que S =] — oo, —1[ U |0, + o0
Obtengamos 7'

lz+3|<1=2z4+3> -1 AN z4+3<1=z> -4 AN < =2
=>ze[—4, —2

Luego T'=[—4, — 2]

Finalmente, SUT = (] —o0, —1[ U ]0, + o[ ) U[—4, — 2]
=]—oo,—1[u}0,+oo[7éR|j__|

, paraz € R

71'.7}2
€

b) F__2?<

Justificacion:

Tenemos que z =0 € R, pero 0> =0 no es menor que ”702‘ = 0, luego lo que

se afirma es falso porque existe un valor real para el cual la inecuacion no se
cumple.

c)__F La ecuacion de la circunferencia que pasa por los puntos (0,1),
(0, —=1) y (1,4/2) tiene radio igual a 2

Justificacion:

La ecuacion de una circunferencia es

(2= h)? + (y = k) =7
Para el punto (0, 1), se tiene:

(—=h)?+(1—-k2=r*=h>+1-2k+k*=1? (1)



Para el punto (0, — 1), se tiene:

(=h)2+(—1-k)?=r’=>h>+1+2k+k =7 (2)

Para el punto (1,1/2), se tiene:
(I=h2+(V2—k)2=r=1-2h+h2+2—2/2k+k? = r? (3)
De (2)—(1): 4k=0=k=0

Reemplazando el resultado anterior en (1), (2) y (3):

h?4+1=r? (4)
1—-2h+h*+2=1°

Luego: h?+1=1—-2h+h*+2=2-2h=0=h=1
Reemplzando este resultado en (4), se tiene que r? = 2, de donde se concluye

quer:\/§;£2 |:|

d)__F___larecta que pasa por el punto (a, — a), con a una constante real, vy

es perpendiculara 3z +2y= —1 es —4dx+6y= — 15a.
Justificacion:
Determinemos la pendiente de 3z +2y= —1

Como la recta buscada esperpendicular a la anterior su pendiente sera

m— — L _2
SR
5 3

Por otro lado la recta pasa por el punto (a, — a), asi

y—l—az%(x—a):>3y—|—3a:2x—2a:>3y—2x: —5a = 6y —4r = — 10a #

— 15a, para a # 0 |:|
(40 puntos)



